

弘扬志愿精神 展示党员风采

“8·20党员统一活动日”亮点纷呈



王林山 摄

本报讯 8月20日，在基层组织和党员“统一活动日”制度实施一周年之际，全市各级党组织以“弘扬志愿精神、展示党员风采”为主题，2万多名党员志愿者深入社区、走上街头，开展志愿服务活动。

当天，虽然天空飘着小雨，却依然挡不住党员志愿者们为民服务的热情。他们个个头戴小红帽，拿着工具，带着资料，纷纷到基层报到。本报记者随机选取几个活动点进行了采访。

当天上午，来自市政府办、人防办、房管局、档案局、交通局和商务局的60名机关党员志愿者来到康华社区，在广场前摆开宣传咨询台，为过往群众提供关于房产管理、健康饮食、交通出行等方面知识的解答与咨询服务。“请问，我儿子现在想办一下房产证，应该要准备哪些材料？”“我想问一下，现在城市公交IC卡怎么办？”……活动现场，居民们争先恐后地问着各自关心的问题，志愿者们耐心地进行了回答。为了让广大市民积极参与“四城同创”，部分党员志愿者还组成十多个宣传小组，手持“四城同创”宣传手册走街入店，向广大店主宣传创建知识，号召市民为“四城同创”贡献一份力量。

在奎楼社区，市人大、经信委、信访局、农行、公路站、公积金中心以及城南医院等单位的党员志愿者们开展了“啄木鸟”活动。近百名志愿者带着铁铲、抹布和扫帚等工具，两三人一组，有的到绿化带里捡垃圾，有的清除宣传栏里的小广告……他们的细心服务赢得了不少居民的称赞，也吸引了社区内许多老者与准大学生主动加入。“建设强富美高新高邮，要从我做起，从身边的小事做起，我们要带头做新时期高邮文明人。”居民们异口同声地说。

在南海社区小广场，市编办、新闻信息中心、移动公司、文广新局和社区的党员志愿者们，仔细清理花丛中、树木下的杂草、垃圾，不放过任何一个角落。在琵琶路上，市公安局、建行、农发行、妇保所、政务服务中心的50多名党员志愿者沿路捡拾地面的烟头及塑料袋，铲除小广告，并协助交警维护秩序，引导大家文明安全出行。

在新联社区，一场别开生面的党课令近百名听课的党员群众仿佛回到了高邮抗战最后一役的现场。市民政局的党员志愿者正以“红色记忆”为主题开展纪念抗战胜利70周年宣讲，让党员重温高邮历史、坚定理想信念、更加珍惜今天的幸福生活。

在水部楼社区，市委组织部、市总工会、人社局、卫计委、海事处等单位的50余名党员志愿者在“四城同创”网格包干区开展卫生保洁、走访群众、职工维权知识宣传等活动，为共建和谐社区贡献一份力量。

在开发区高沙园社区，市科技局、政务服务中心、妇联、地震局、建设局、开发区等单位的30余名党员志愿者向居民进行了防震减灾、专利技术等方面知识的介绍和政策宣传，现场解答群众咨询，同时发放了各种科普知识读本2000本。

据市委组织部相关负责人介绍，为进一步强化党员日常教育、严格党的组织生活、密切党群干群关系，推动党员直接联系群众制度化常态化，从去年8月20日开始，每月20日为全市基层党组织和党员“统一活动日”。一年来，我市立足常态与实效，将党员志愿服务的好做法、好经验制度化，使志愿服务成为党员创先争优的经常性、常态化内容，志愿服务已逐渐成为各级党组织和广大党员的共识。

晓莉 玮玮 晓晖

市安委会发出《通知》——

全面开展安全生产大检查

本报讯 近日，市安全生产委员会发出《关于全面开展安全生产大检查深化打非治违和专项整治行动的通知》，决定从8月15日开始，在全市范围内全面开展安全生产大检查、深化“打非治违”和重点行业领域专项整治行动，依法打击非法违法生产经营建设行为，严查安全隐患，堵塞监管漏洞，有效防范和坚决遏制重特大事故发生，为扎实推进“四城同创”，保障全市经济社会发展创造良好的安全生产环境。

据悉，这次检查将历时4个多月，其中，8月15日至10月31日为自查自纠阶段，11月1日至11月30日为督查整改阶段，12月1日至12月31日为总结提升阶段。检查范围覆盖全市所有地区、所有行业领域、所有生产经营单位、所有人员密集场所。尤其是突出危险化学品、道路交通、建筑施工、消防等重点行业领域，突出油气罐区、粉尘涉爆、涉氨制冷、有限空间、城市燃气等重点部位，突出危险品运输车、校车、客车和旅游大巴等重点车辆，突出电梯、游乐设施等特种设备，突出中小学校、幼儿园、医院、养老院、福利院、商业和娱乐场所、港口、渡口、旅游景点等重点人员密集场所，以及近期各类重特大事故暴露出的问题等。

管玮玮

临泽保护古镇文化定“规矩”

本报讯 日前，临泽镇制定了《临泽古镇保护暂行办法》，以进一步保护该镇优秀的历史文化遗产和非物质文化遗产，建设“文化临泽”。

临泽是千年古镇，境内有兴隆当典、陶河遗址等23处市文保单位和8个非物质文化遗产项目，23处文保单位由于年久失修，已惨遭损坏，再不进行保护，将逐步从人们的视野中消失。

《临泽古镇保护暂行办法》以“保护古镇风貌、整治古镇环境、提高旅游质量、改善居住条件”为原则，从人文发展的角度认识古镇保护的内涵，制定了具体的保护规划，明确了古镇保护的范同和内容，同时也明确了古镇保护的奖惩办法。

杨代忠

残联举办残疾人相亲会

本报讯 近日，市残疾人服务中心二楼活动室内一片欢声笑语。来自全市的近50名适龄残疾青年相聚于此，参加由市残联和市肢残人协会共同举办的“相聚在七夕 幸福我做主”残疾人专场相亲会。

活动中，主办方根据残疾人的特点，设置了自我展示、游戏互动、真诚表白等三大环节。随着互动游戏的开展，现场的气氛逐渐达到了高潮，残疾人朋友们也增进了彼此间的了解。在真诚表白环节，现场就有4对残疾人牵手成功，赢得了大家的祝福。

据市残联有关负责人介绍，残疾人的婚恋问题与健全人相比，存在着社交圈相对狭窄、沟通障碍、心理自卑等一系列问题，使得残疾人在婚恋方面处于比较弱势的地位。举办这样的活动，就是想为适龄残疾人朋友搭建一个相互认识、相互了解的平台，鼓励他们走出家门，融入社会。

李涛

责任编辑 张维峰

老政府大院施工发现子弹 130 余发

警方已收缴封存



本报讯 18日上午，有施工队在府前街原政府大院施工时，意外发现一只

腐烂木箱，里面存放130余发子弹，随即报警上缴。

经了解，当日上午，施工队员挖掘地基时，发现泥土下面有一只腐烂的小木箱。出于好奇，施工队员打开小木箱，发现里面竟存放大量子弹，工友发现情况后即将子弹交到市公安局珠湖派出所。经清点，木箱内存有130余发子弹，有的锈迹斑斑，有的仍具有一定的杀伤力。民警通过鉴定发现这些子弹中有步枪子弹、机枪子弹、手枪子弹，初步怀疑是上个世纪战争年代遗留下来的。目前，子弹已被警方妥善封存，择日会统一销毁。

胡立新 徐耀 刘其定

推进四城同创 建设运河名城



近日，市合众农机有限公司在送桥镇举行大型新品东方红拖拉机巡展，展示了中国一拖最新研发的动力换挡“LF904”等品牌拖拉机。近百名农机大户、种田大户、农机专业合作社成员参加活动，现场预订动力换挡新品拖拉机8台。合众 摄

通告

因文游路与通湖路交叉口进行渠化改造，从八月十二日起至九月三十日止，对该周边路段进行封闭施工，凡经过此路段的车辆敬请绕行。给广大居民出行带来不便敬请谅解。

特此通告

高邮市城乡建设局
高邮市公安局
二〇一五年八月十二日

“健康的革命”——稀奶油

幸福的生活离不开发现和缔造。不断创新的烘焙开拓者——麦香人家，开启了烘焙时代新篇章，用美味与健康的语调，向您讲述一个品牌的蛋糕革命。

为什么选择稀奶油？

健康：天然牧场优质奶源，巴氏杀菌工艺，全程0添加
品质：13:1的鲜奶萃取，保留了生乳原有的成分和风味
新鲜：2-7摄氏度全程冷藏，20天新鲜保质期
美味：口感爽滑细致，不油腻，奶香更纯正，入口即化

极致的美味有了健康作伴，让你尽情释放对甜品的热爱

文化角(16)

一店地址：高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面)
销售热线：0514—86436699

